2015年9月9日 星期三 编辑 江亚萍 | 组版 王贤梅 | 校对 吴巧薇

# 白果没熟 且莫伸手

园林部门提醒:没成熟的白果吃了对身体有害

星报讯(涂文静 记者 董艳芬) 家住合肥经开区的潘先 生有晨练习惯。上周以来,在翡翠公园附近的绿化带上晨跑 的他经常能看到很多人提着袋子,打白果。"有人拿着长长的 竹杆或木棒,有人则直接抱着树干摇晃。有时候,一棍下去, 白果四溅,树枝都被打断。"潘先生说,打伤的银杏树多久才 能恢复?希望能够呼吁,让市民爱惜银杏树。

9月6日中午,市场星报、安徽财经网记者采访了合肥市园 林局公园管理处,该处的工作人员表示,每年秋天白果成熟季, 私摘滥打白果行为屡禁不止。"私摘滥打白果肯定是不允许的, 我们只能阻止这种行为,因为目前还没有相关处罚措施。但市 民扯树叶和打果子,导致树木死亡,需作出相应赔偿。

为什么有这么多人喜欢白果呢?记者查阅资料发现,白 果,又叫银杏,是一种营养价值较高的食物,它不仅可以入 药,还可以做菜吃。具有益肺气、治咳喘、止带虫、缩小便、平 皴皱、护血管、增加血流量的功效。

"落到地上的白果,市民可以捡回家,但是长在树上的禁 止采摘。"合肥市园林局还提醒广大市民,因为银杏果实的成 熟期不一样,树上的果子如果没有成熟就被打下来,吃了不 仅对身体没有好处,有可能还会伤身。

#### 24个项目集中开工 每年3万台环保环卫设备"合肥造"

小型餐厨垃圾处理机、垃圾压缩设备……今后这样的 环保环卫设备,每年合肥至少可以造出3万台。昨日,合 肥长丰县24个项目集中开工,产品涉及农业产业化,节能 环保、汽配、医药等产业,计划总投资153.72亿元。在双 凤开发区内梅冲湖路以北,一个总建筑面积6.6万平方米 的环保环卫设备开发生产项目已经开工。相关负责人告 诉记者,项目建成达产后,年产环保环卫设备3万台,包括 小型餐厨垃圾处理机2万台和垃圾压缩设备1万台,实现 刘明俊 记者 沈娟娟 年产值达4亿元以上。

#### 合肥将新增一所社区卫生服务中心

9月8日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区了解 到,该区为满足辖区居民卫生服务需求,将新建一所四里 河街道社区卫生服务中心,目前中心的设计、图纸审查等 都已完成,室内改造也已在区公共资源交易中心完成招标 申报

据悉,新建的四里河街道社区卫生服务中心为该区 2015年区定的惠民公益性项目,位于万科森林城内,建筑 面积2200平方米,改造工程概算约200万元,工期60天, 预计于12月1日正式完工,将于年底前正式开诊,届时可 为周边4~5万居民提供疾病预防、医疗、保健、康复、救助 等基本卫生服务。根据需要,计划2017年还将在文一名 都再建一所大杨镇社区卫生服务中心,为附近居民提供卫 冯朝旭 星级记者 俞宝强 生服务。

#### 省公安厅通报表扬36名优秀教官

在第31个教师节即将到来之际,省公安厅9月7日发 出通报,对全省公安教育训练工作成绩突出的贾剑虹等 36名优秀教官、优秀小教员及优秀带教民警予以表扬。 去年以来,全省各级公安机关涌现出一批政治坚定、师德 高尚、严谨笃学、素质过硬的优秀个人,公安厅决定对公安 教育训练工作成绩突出的贾剑虹等36名优秀教官、优秀 教员及优秀带教民警予以通报表扬。 童静 记者 王涛

充电宝因标识不符 安全规定不能登机

9月5日晚上,合肥机场安检现场 在乘机旅客安检过程中,一名旅客由于 其充电宝不符合安全标准,机场安检不 准其携带乘机,没想到该旅客当即发 飙,并与机场安检人员玩起了"捉迷 藏"。由于该旅客行为已严重干扰安检 正常工作,且威胁到航空安全,当即被 移交机场公安机关处理。据机场安检 站工作人员介绍,劣质充电宝安全性 差,也容易因发热或短路而产生火花或 发生爆炸,对旅客的生命财产安全构成 较大威胁。国家民航局对此有明确的 规定,对额定能量超过160Wh的充电 宝、未标明额定能量同时也未能通过标 注的其他参数计算得出额定能量的充 电宝均是严禁携带乘机的。

伍语晨 记者 祝亮

#### "瑶海发布"政务微信 平台升级上线

天气怎么样?快递到哪了?公交 怎么坐? 航班怎么走? 现在,你只需关 注"瑶海发布"微信,划划屏幕就能轻松 解决。昨日,"瑶海发布"政务微信平台 正式升级,包括天气状况、快递查询、出 行查询、交通违章等首批便民查询服务 功能上线。据了解,这是合肥市县区首 个集资讯、服务、查询、互动为一体的政 务微信平台。不仅有查询功能,名店名 品美食佳肴同样手指划划就轻松搞 定。此外,"瑶海发布"还增加了建言献 策的互动功能。在微信界面左下角的 "微发布"栏目里点击"我为瑶海发展献 一策"专题,市民可通过直接回复等形 式,发表对瑶海转型发展、城市经济社会 发展的意见和建议。

王和剡 解琛 记者 李皖婷

# 轿车开进河里 司机命悬一线

关注



9月7日12时20分许,绩溪县家绩 路38公里处发生一起交通事故,一辆轿 车翻入河中,驾驶人被困。绩溪县交管 大队民警火速赶到现场,经过10多分钟 的努力,民警终于将被困人员救出,并 就近找来一辆轿车,将伤员送往医院。 所幸事故人员仅受惊吓和皮外伤,生命 并无大碍,目前正在绩溪县人民医院接 周明助 记者 王涛 受检查治疗。

## 老人骑车翻入沟中 民警手牵手营救

宿州一老人驾驶电动三轮车,为躲 石块不小心翻入沟中。正当求助无门 时,9月7日下午2时,正巧朱仙庄派出所 民警巡逻至朱仙庄纱厂附近时发现。民 警跳入沟中查看时,发现一名老人的左 额被碎玻璃划出了一道7~8公分的伤 口,血正汩汩地往外流,另外一名女性的 胳膊和腿部都有不同程度擦伤。沟大概 有5米深,且坡度很陡,民警先将两人扶 起来,然后手牵手,从沟底排到坡上,用

一带一的形式将受伤的两人拉出深沟。

随后,民警立即拨打120,将两人送至 附近镇医院进行救助。 张骏 记者徐善文

#### 万元学费校园被盗

9月6日19时,阜阳颍州公安分局 刑警一队民警经过侦查,将盗窃新生学 费的犯罪嫌疑人陈某抓获,被盗的2万 余元学费如数追回。9月1日上午,嫌疑 人陈某随报名新生及家长进入阜阳颍 州区某小学,趁教师郑某与多位学生家 长谈话期间,将收取的两万多元学费从 讲台上盗走。 马敏 巩彬 记者杨文艺

## 司机高速路上开倒车 罚200扣12分

日前,宣城高速三大队副大队长赵 晓荣带领民警郭俊、徐四勇在辖区路段 巡逻,当车辆巡逻至S01溧黄高速宁绩 段149km+500mt处时,发现一辆车牌 号为皖 A5××90 的小型货车正在高 速公路上倒车施工,路过车辆纷纷紧 急躲避,情况十分危险! 于是民警紧 急靠边停车,在后方预警后立即上前

责令其停止施工,并要[ 求施工车辆驾驶人和 该单位负责人尽快到 大队接受处理。最终, 按照相关规定,对其处 以200元罚款驾驶证 记12分的处罚。

记者 曹开发

更正 加州 经的合配信息 企业基地桑夏 1#综合楼 01、502、503、525、526 力公房产拍卖公告,为第 三产拍卖。另注明:禁止 自然人参与竞买。 特此更正!

2015年9月8日

# 交通拥堵车位爆满

9月5日,让合肥装修业主们翘首以盼的"半价 日"终于来了,这也是望湖美家居第三届第三年隆 重举行此活动, 半价日已然成为望湖美家居的独特 标记,同时也为每年下半年的促销盛惠拉开帷幕。 今年的望湖半价日巧遇抗战胜利70周年的小长 假,现场人气之火爆已经造成车流拥堵,下午开启 的半价换购在上午八点钟就有业主排队。

#### 绿化带停满私家车 望湖美家居半价日不一 般的火爆

活动当天的望湖美家居格外热闹,从早上八 点开始汇聚人气,到九十点钟已达到了高峰,馆内

#### 9.5望湖美家居半价日人气空前 以及部分品牌店面"人满为患"。望湖美家居内部

的所有车位无一空隙。 为了提高工作效率,节约消费者的时间,国邦 美家居·望湖卖场分别在A、B馆设置了刷卡收银 台和现金收银台,消费者下单后凭小票可前往订 单返现区参与定单返现,购买1000元的商品可以 返现400元现金和100元现金抵用券,消费者切 身感受到了实惠,很多消费者都是抓住机会,将家

#### 半价日等了半个月 装修能省钱再辛苦也值得

里所需要的东西一次性购买了。

每年的换购区都是望湖美家居半价日的"重

头戏",因为很多产品超值,远远低于半价。今年 的半价换购定在下午2:00开始,然而上午9:00, 换购区就已经有业主携带凳子在等候,"装修就那 三两个月时间,难得赶上大活动,能省钱再辛苦也 值得了"

下午5:00,半价日抽奖活动在B馆负一楼中 厅准时举行,本次抽奖活动的奖品十分丰富,共设 置6个奖项,366个奖品,其中包含价值4999元的 免单大奖,苹果平板电脑、海信液晶电视等多重豪 礼。抽奖活动持续了两个多小时,很多消费者满 载而归。

# 中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法委托拍卖公告

工程,水电、冷暖气工程安装、维修、物业管理。 、**勘验地点及时间:**本公司业务部,自公告日起至

合肥市蜀山区人民法院执行局开具往来结算收 四、公司地址: 合肥市滨湖新区福州路 358

四楼 五、联系人: 何先生 平ダ中活: 13855190074 0551-658747

联系电話:13855190074 0551-55674702 **六公司网站:**http://www.ahplpm.com 近期拍卖舒城县城关镇桃溪路一楼三间门面房,190 方230万元

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2015年 9月9日